

«Аляске было бы лучше в составе России»

РИА Новости процитировало американского чиновника, который сказал, что Аляске было бы лучше в России. Но он такого не говорил.

Как оказалось, новостное агенство исказило слова советника по арктической политике правительства штата Аляска Крейга Флинера, которые тот произнес во время интервью от 29 марта.

РИА Новости - одно из СМИ, которые 26 марта проигнорировали митинги против коррупции в стране.

Согласно информационному агенству, Флинер в своем интервью сказал, что Аляска могла бы сегодня быть более развитой, если бы находился под управлением России.

«Если бы Россия видела в Аляске стратегический регион, а они бы так ее и рассматривали, в основном из-за географического положения и близости к Канаде и США, возможно, русские бы развивали Аляску с точки зрения обеспечения национальной безопасности. И это бы в свою очередь привело к развитию нефти, газа и минеральных ресурсов. Поэтому, вполне возможно, что в отношении обеспечения безопасности страны регион был бы более развит», - такую цитату опубликовало РИА Новости.

Издание The Moscow Times обратилось к советнику за комментарием. Выяснилось, что на самом деле Флинер сказал, что «Аляска находится на большом расстоянии от развитой части России и, следовательно, не была бы, вероятно, более развита».

С подачи РИА Новости в искаженном состоянии слова Флинера растиражировали десятки российских СМИ.

Аляска была в составе России с XVIII века. В 1867 году, император Александр II продал территорию США по причине отдаленности региона и сложности в обеспечении его безопасности. Аляска досталась американцам за более чем семь миллионов долларов золотом (около 30 миллиардов долларов в текущих ценах).



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)